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1 Verdadero o falso?
2) El signo de la correlacién () coincide con el de la covarianza (G,,).
b)Si cambiamos las unidades en que se expresa la variable x, entonces se modifican los valores de
50,0,y n
<) Aunque cambiemos las unidades en que se da la variable x (01a y, 0 ambas) el valor de la co-
reelacién, 7, no se modifica.
s,

2) Verdadero, 3 como G, y G son posicivas, el signo de 7 es el de G,

5.0,

b) Falso. Varian todos los parémetros menos 7, porque 7 s el inico que no tiene dimensiones.
©) Verdadero.
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2 Representa la grifica de la fancién inversa de y = £(x).
L =pe

X

Lafuncién f~'(x) essimétricaa f(x) respectoalarecta y=x. Asi:

3 La grifica de una funcién y=a + blog, (v +2) pasa por los puntos (0, 1)y (2,0). Halla a y b y
justifica si se trata de una funcién creciente o decreciente.

Pasapor (0,1) = 1=a+blogy2 = 1=ash
Pasapor (2,0) = 0=a+blogyd — 0=a+2b

avh=1
a+26=0)

y=2-logy (x+2)

Se trata de una funcién decreciente porque su gréfica es el resultado de aplicar dos traslaciones a la fun-
cién que se obtiene haciendo la simérrica de y = log x respecto del eje X.

} = a=2 ban1





